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Pardubice podporují nemocnici, další města
přispět nechtějí
Pardubická radnice v minulých
letech finančně podpořila nákup nových přístrojů pro zdejší
nemocnici. Ostatní města okresu, jejichž občané služeb nemocnice
také využívají, reagovala na výzvu k následování odmítavě. Není
to jediný případ, kdy Pardubice dotují služby, které využívají
lidé z okolní. I proto například radnice odmítla podpořit
vybudování noclehárny pro bezdomovce.
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Denní centrum spojené s noclehárnou pro bezdomovce je
chybějícím článkem sociální sítě ve městě. Pro lidi bez domova je
chce zřídit Středisko křesťanské pomoci, které v Pardubicích
provozuje azylové domy. Radnice se však obává, že by se do centra
stahovali bezdomovci z jiných míst země. "Je potřebné nejen z
hlediska bezdomovců samých, ale i z pohledu okolí. To, že
pospávají na nádraží i ve městě na lavičkách je ohrožením
například pro děti," argumentuje ředitelka Střediska Hana
Šlechtová.
V Pardubicích je poměrně hustá síť sociálních služeb jak pro
lidi v tíživé životní situaci, tak pro uživatele drog i zdravotně
handicapované. S finanční podporou města ji zajišťují různé
neziskové organizace. "Největší slabinou tohoto systému je malá
provázanost jednotlivých organizací. Nevědí o sobě navzájem,
neumějí efektivně nabízet své služby cílovým skupinám, v tom je
úkol i pro radnici," konstatovala vedoucí sociálního odboru
radnice Ivana Liedermanová.
Pýchou Pardubic je nadstandardní péče o postižené děti. Kromě
soukromé speciální školy Svítání, do níž denně dojíždí zhruba
stovka handicapovaných dětí nejen z okresu Pardubice, zde funguje
s podporou města dětské rehabilitační centrum a zařízení
Ratolest.
Od roku 1998 přibylo v Pardubicích 40 bytů v domech s
pečovatelskou službou a město jich nyní spravuje 317. Na
přidělení senioři čekají maximálně dva roky. Dalších 33 bytů, z
toho devět nových, je bezbariérových.
Zřizovatelem penzionů pro seniory, domovů důchodců je v
okrese stále prostřednictvím okresního úřadu stát. Na umístění do



těchto zařízení se čeká podstatně déle. Město se zdráhá tato
zařízení z finančních důvodů převzít. V ostatních okresech
Pardubického kraje je již několik let provozují obce.
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